CARPMA YOLUYLA SAYMA

1. A kentinden
B kentine 4 farkl

yol B kentinden 7
C kentine 5 farkh

yol vardir. Buna gore A kentinden C kentine kag
farkli yoldan gidilir?

A)9 B)20 C)25 D)5* E)4°
2. A kentinden o\
B kentine 4 farkli AVB@

yol ve B kentinden
C kentine 3
farkli yol vardir. A kentinden C kentine gidilen
yollari donlste kullanmamak sartiyla kag farkl
yoldan gidilip dontlir?

A)36 B)54

C)72 D)108 E)144

3.5edeAs T~ =
sehirleri A N B c
arasindaki yollar \y
gosterilmigtir.
Bir kisi A'dan C'ye kag farkli yolla gidebilir?

A)18 B)16 C)14 D)11 E)9

4. A'dan B'ye 4, @’%

B'denCye 6, A B c
A’dan C'ye B'ye M
ugramadan 2
farkli yoldan
gidilebilmektedir. Buna gére A’dan C'ye kag farkli
bicimde gidilebilir?

A)24 B)26 C)30

D)48 E)50

ZAFER AGBULUT

ZAFER AGBULUT

5. Adan hareket//_\\
X
c

eden bir

A B
hareketli
C'ye gidis \Jy
donusu kag

farkli sekilde gerceklesir?

A)196 B)225 C)256 D)288 E)324

6. A sehrinden N )\
yola ¢ikan A > 8 N__7C€

bir kisi C sehrine ‘\\—J_/
giderek kag farkli

yoldan geri dénebilir?

A)25 B)30 C)37 D)49 E)64
7. A'dan C'ye gidip
donmek isteyen ~

bir kisi gidiste " 27 "7

kullandig1 yolu

tekrar kullanmamak

kosuluyla kag farkli sekilde B’ye gidebilir?
A)35 B)40 E) 55

C)45 D)36

8.A'dan C'ye gidipA®

B’ye donmek \_%C
isteyen bir kigi
gidiste kullandigi yollari kullanmamak tizere kag
farkli sekilde B’ye gidebilir?

A)30 B)36 C)39

D)40 E)52
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CARPMA YOLUYLA

9. A sehrinden
B sehrine 3,
B sehrinden
C sehrine 4,
C sehrinden
A sehrine 2 B
farkli yolla
gidilebilmektedir.
A sehrinden C sehrine gitmek isteyen bir kisi kag
farkli yoldan gidebilir?

A)24 B)18 C)14

D)10 E)8

10. /\
A’dan B'’ye 5, B'den C'ye 4, C'den D'ye 3 farkl yol

vardir.  Giderken kullandigi  yolu doéniste
kullanmamak kosuluyla A’dan D'ye giderek tekrar

B'ye donmek isteyen bir kisi ka¢ farkli yol
kullanir?
A)90 B)180 C)270 D)360 E)720

11, — /Nﬂ

K'dan N'ye gitmek isteyen bir kisi gittigi yoldan
donmemek lzere L ve M sehirlerine ugramak
kosuluyla kag farkli yoldan gidip dénebilir?

A) 1420 B) 1430 C) 1440

D) 1460 E) 1470

12.

/_\
=1 2 c 30
A —B arasinda 3 yol\_j
B — C arasinda 2 yol
C — D arasinda 3 yol
B’den D'ye C ugramadan 2 yol vardir.
A'dan hareket eden kisi D'ye ka¢ farkli yoldan
gidebilir?
A)12 B)18 C)24

D)36 E)144

ZAFER AGBULUT

ZAFER AGBULUT

13. Adan C'ye
giden bir kisi
gittigi yoldan
tekrar
dénmemek
kosuluyla
kag farkh
yol izleyebilir?

A)13 B)16 C)18 D)22 E)25

14. A sehrinden ﬁ
C sehrine

kag tirli A 3 B 2 C
gidilebilir? \—i/
A)13 B)15 C)17 D)19 E)21
15. Adan Cye

gidebilecek A X B X c
farkl yollar i/
gOsterilmigtir.

Gidilen yoldan

dénmeme kosulu
ile ka¢ farkli sekilde A’dan C’ye gidip yeniden A'ya
donulebilir?

A)32 B)34 C)36

D)38 E)40

16. Gidilen yerlerden

gecmemek kosulu A— B c
ile A'dan C'ye e

kag farkl sekilde

gidip yeniden \_/

A’ya donebilir?

A)12 B)14 C)16 D)18 E)20

@



17. Geri doSnmemek A B
sarti ile A'dan D'ye

kag farkli sekilde

gidilebilir? c
A’dan B'ye 4 farkl, B'den C'ye 3 farkli C'den D'ye
ve A’dan C'ye 2 farkli yol vardir. Buna gére, bir
kisi gittigi yoldan donmemek sartiyla kag farkli
b sekilde A'dan D'ye gidip, D’'den B’ye ddner?
A)11  B)24 C)36 D)37 E)40 A)44 B)48 C)56 D)60 E)72
5
5
m
X9
<
o
&
S 20.A sehrinden B sehrine 3,B sehrinden C sehrine
18 4 yol ve A dan C ye B ye ugramadan 2 farkl yol
’ vardir.A sehrinden C sehrine gidilip gidilen yoldan
A %B = C D hi¢ birini kullanmadan A sehrine donulecektir. Kag
farkli yoldan gidilip dondlebilir?
A)100 B)110 C)120 D)122 E)132
A, B, C, D sehirleri arasinda sekildeki yollar
vardir. A’dan kalkan bir ara¢ D'ye gitmek icin kag
farkli yol tercihi yapabilir?
A)40 B)32 C)27 D)24 E)16
1- Rakamlari carpimi 7'ye bélinebilen g
1- Rakamlarindan sadece iki rakami sifir olan basamakl rakamlari farkli kag sayi yazilabilir?
bes basamakli kac dogdal sayi yazilabilir? [312]
[4374] 5 2- A = {0,1,2,3,4,5,6} kiimesinin elemanlari ile
2- {3,5,7} rakamlarini kullanarak yazilabilecek 10 3 rakamlari farkli dort basamakli yazilabilecek
basamakli sayilardan ka¢ tanesinde yan yana o0 sayllarin kag tanesinde 2 ve 3 yan yana bulunur?
gelen 3 sayinin toplami 3’e tam bolinemez? ’3 [104]
[2304] & 3- A ={0,1,2} kimesinin elemanlari kullanilarak 3
3- “REFERANS” kelimesinin harfleri ile R ile < ile tam bolunebilen kac¢ farkli dogal sayi
baslayan ve R ile biten sessiz harfler alfabetik N yazilabilir?
sirada olacak sekilde kac¢ tane anlamli veya [54]
anlamsiz kelime yazilabilir? 4- AGBULUT kelimesinin harfleri kullanilarak
[60] yazilabilen anlamli ya da anlamsiz kelimelerden
4- Anne, baba, biyiikanne, biyiikbaba ve 5 ka¢ tanesinde sessiz harfler alfabetik sirada
cocuktan olusan bir ailede kardesler blylkten bulunur?
kiicge dogru siralanacak ve herhangi iki kardesin [105]
yan yana gelme zorunlulugu yoktur. Bu aile kag 5- AK.,S harfleri ile doért harfli anlamli yada
farkli sekilde siralanabilir? anlamsiz kag kelime yazilabilir?
[81]
[3024]
1. B|2 C |3 D|4 B|s5 A|le D|7 D|8 DJ]o CJ|10.D 25
11.C | 12.C | 13.C | 14 B | 15D | 16.B | 17z D | 18. C | 19. D | 20. D -




PERMUTASYON

1. Sekildeki kareler 6zdestir.

Gidiste kullanilan yol doniste

kullanilmamak uzere
A’dan B’ye en kisa yoldan

kac farkh sekilde gidilip |
donilebilir?

A

A)700 B)701 C)702 D)703 E)704

2. Sekildeki kareler 6zdestir.

Gidiste kullanilan yol donliste
kullaniimamak tzere

A’dan B’ye en kisa yoldan
kag farkh sekilde gidilip | |
doénulebilir?

A

A)270 B)272 C)274 D)276 E)278

3. Sekildeki kareler 6zdestir.

Gidiste kullanilan yol doniiste
kullaniimamak Gzere

A’dan B’ye en kisa yoldan
kac farkh sekilde gidilip

dondlebilir?

A

A)156 B)157 C)158 D)159 E)160

4. Sekildeki kareler 6zdestir.
Gidiste kullanilan yol donliste
kullaniimamak Gzere

A’dan B’ye kag farkli

sekilde gidilip dondlebilir?

A

A)179 B)180 C)181 D) 182 E) 183

ZAFER AGBULUT

ZAFER AGBULUT

5. Sekildeki kareler 6zdestir.
Gidiste kullanilan yol dénuste
kullanilmamak tzere

A’dan B’ye kag farkli sekilde

gidilip dénulebilir?

A

A)239 B)240 C)241 D)242 E)243

6. Sekildeki kareler 6zdestir.
A’dan B’ye en kisa yoldan

kag farkh sekilde

gidilebilir?

A

A)40 B)41 C)42 D)43 E)44

7. Sekildeki kareler 6zdestir.

A’dan B'ye en kisa yoldan

kag farkh sekilde gidilebilir?

Al

A)44 B)45 C)46 D)47 E)48

8. Sekildeki kareler 6zdestir.
A’dan B'ye en kisa yoldan

kag farkh sekilde
gidilebilir?

A

A)160 B)161 C)162 D)163 E)164




PERMUTASYON

9. Sekildeki kareler 6zdestir.

A’dan B’ye en kisa yoldan

kag farkh sekilde gidilebilir?

A

A)151 B)152 C)153 D)154 E)155

10. Sekildeki kareler 6zdestir.

A’dan B’ye en kisa yoldan
kag farkh sekilde gidilebilir?

A L—

A)128 B)129 C)130 D)131 E)132

1- A = {1,2,3,4,5,6,7} sayilan kullanilarak tekler
kendi arasinda ciftler kendi arasinda kugclkten
bliylge dogru sirali olacak sekilde kag farkh 7
basamakli sayi yazilabilir?
[33]

2- 3 kiz 6 erkek 6grenci bagta ve sonda erkekler
olmak ve kizlardan herhangi ikisi yan yana
olmamak kosulu ile kag¢ degisik bicimde
dizilebilirler?

[60.6']
3- Rakamlari tekrarsiz tiim iki basamakli sayilarin
toplami kactir?

[4410]

ZAFER AGBULUT

ZAFER AGBULUT

11.A

B

Sekildeki kareler 6zdestir. A’dan B'ye en kisa
yoldan kag farkli sekilde gidilebilir?

A)300 B)320 C)340 D)360 E)380

12. Sekildeki kareler 6zdestir. —1B
A’dan B'ye en kisa yoldan
kag farkl sekilde gidilebilir?

A

A)84 B)85 C)86 D)87 E)88

1- {1,2,3} rakamlarini en az 1 defa kullanarak 5
basamakli ka¢ say! yazabiliriz?

[150]
2- 4 kisi 4 kisilik 4 arabaya ka¢ degisik sekilde
binebilirler?

[256]

3- 7 tanesi 6zdes (birbirinin ayni) ikisi ise bunlar-
dan ve birbirinden farkli 9 tane oyuncak 2 kardese
kag degisik sekilde dagitihr?

[32]

1. C |2 B |3 A|[4 D|5 Ble6 C|7 A|s Clo Af1D




PERMUTASYON

1. A'dan B'ye
en kisa yoldan A
kag farkh sekilde
gidilebilir?

A)30 B)40 C)50 D)60 E)70

2. A'dan B'ye
en kisa yoldan A
kag farkh sekilde
gidilebilir?

A)50 B)52 C)54 D)56 E)58

3. A’'dan B'ye A

en kisa yoldan

kag farkh sekilde
gidilebilir?

A)165 B)166 C)167 D)168 E)169

ZAFER AGBULUT

ZAFER AGBULUT

41 32| 3| 4

4131 2]1] 2] 3] 4

Yukaridaki sekilde kag tane 1234 sayisi okunabilir?

A)14 B)15 C)16 D)17 E)18

5. A'dan B'ye A
en kisa yoldan
kac farkl sekilde
gidilebilir?

A)130 B)132 C)134 D)136 E)138

Yukaridaki sekilde kag tane 1234 sayisi okunabilir?

A)25 B)26 C)27 D)28 E)29

)



7. Adan B'ye
kac farkh sekilde
gidilebilir?

10.4\% yénleri kullanilarak
A’dan B’ye kag farkli

sekilde gidilebilir?

A
A)74 B)75 C)76 D)77 E)78
A
5  A)39 B)40 C)41 D)42 E)43
5
[
10}
<
o
e
<
N
8. Kag tane :
KOMBINASYON | K| O B|I |N|A 11.@ yonleri kullanilarak B
okunabilir? - A’dan B’ye kag farkli
O|M|B]I | NJA|S sekilde gidilebilir?
MB|[Ii|N|A|S]Y
Bli IN|A|S|Y|O
i INJA|S |Y |O]|N
A)209 B)210 C)211 D)212 E)213 A
A)390 B)392 C)394 D)396 E)398
'—
2
|
2
[
1o)
<
-4
9. C ve D noktalarina A e
ugrayarak en kisa N 12. Adan B'ye A
yoldan A’dan B'ye kac farkl sekilde
kag farkh sekilde C‘ gidilebilir?
gidilebilir? \
D
B
A)36 B)37 C)38 D)39 E)40
A)275 B)280 C)285 D)290 E)295
1. B 2. B 3. C 4. B 5 D 7. C 8. B 9. A 10. D




PERMUTASYON

/“ORNEKLER

ORNEK: A

B

Tarall alan parktir. Sekildeki kareler 6zdestir. Bir
kisi A noktasindan B noktasina gitmek istiyor. En
kisa mesafeyi kullanarak ve parkin iginden
gecmemek sartiyla kag farkl yoldan gidebilir?

cOzum:
|. YOL: A 1
1 3
1 6l 1
1 10) 2020 20 20 20 2
20 aq 60| 80| 100] 120
2 20 8q 16d 26 38q
20 40 120 280 540 920 B
II. YOL: A

B

istenen = Tiim Durum — Istenmeyen Durum

| | | |
31315130 3131 41

ZAFER AGBULUT

ZAFER AGBULUT

ORNEK: A

Sekildeki kareler 6zdestir. En kisa yoldan A’dan
B’ye kag farkh yolla gidilebilir?

141 10 16] 22| 28

1 5 19 31] 53] 81

1 6] 21 52| 105 1849

80| 265 634

80| 345 981

981 yolla gidilebilir.

ORNEK:

A

Sekildeki kareler 6zdestir. En kisa yoldan A’dan
B’ye kag farkh yolla gidilebilir?




PERMUTASYON /7 ORNEKLER

cOZUM: 163 B ORNEK: B

49

15| 49| 114

1 § 15| 34| 69

A Sekildeki kareler 6zdestir. Gidiste kullanilan yol
doniste kullaniimamak Uzere A’'dan B'ye kag¢
farkh sekilde gidilip donilebilir?

-
=)
|
=)
m
Q
< Py ..
ORNEK: B w cozum: j—
<
N s[4 23
4 5 9 14
2
1 3 4 5
A
1 1 1 1 1
Al
Sekildeki kareler 6zdestir. Gidiste kullanilan yol A'dan B'ye 42 farkh yolla gidilir. 42 yoldan
donlste kullanilmamak Uzere A'dan Bye kag herhangi biri ile gidilirse geriye 41 yol kalir.
farkl sekilde gidilip donulebilir?
42 .41 =1722
farkh yolla gidilip donulebilir.
cOzum:
B
14 24 1- 4 kiz 3 erkek 6grenci kizlar kendi aralarinda
- soldan sada klclUkten buyude dogru dizilmek sarti
T 9™ 3 ile (kizlar yan yana olmak zorunda degildir)bir sirada
1| 4 o] 16 3 kag degisik bicimde siralanabilirler?
Q9 [210]
11 94 5| 7 <
& 2- Bastaki, ortadaki ve sondaki harf daima sesli harf
132 ° L olmak tzere “MUSTAFA’" kelimesindeki harflerin
N

Al yerlerini degistirerek anlamli ya da anlamsiz kag
degisik kelime yazilabilir?

[72]
A’dan B’ye 44 farkh yolla gidilir. Donliste ise 44 _ _ <
yoldan biri ile gidilmisse 43 yolla geri déndildr. 3- abro+d=5 sartini saglayan kag tane abed sayisi
yazilabilir?
[33]

44 .43 = 1892.
4- 123456 sayisinin rakamlari yer degistirerek

olusturulan 6 basamakl sayilarin kaginda tek sayilar
kigukten biylge dogru siralanabilir?

[120]
5- Birbirinin ayni olan (6zdes) dort top sekiz gocuga,
her birine en fazla iki top veriimek kosuluyla, kag
farkh sekilde dagitilabilir?

[266]
6- A=B.C.D seklinde yazilabilecek kag tane ABCD
dort basamakli sayi vardir?

[44]

3




PERMUTASYON " ORNEKLER

ORNEK:

cOzim:

16 B

Sekildeki kareler 6zdestir. Buna gore sekilde kag
kare vardir?

1 2 / 4 75

COZUM: . A ; ) ]
l.YOL: [1]2[3[4[5[5]5 5
11213121 2 2| 2 é A’dan B'ye 30 farkl yoldan gidilir.
112]13]3]3]3][3 x
112]12]2)2]2f2 =
dEEKEEE N
11.1+9.2+7.3+5.4+3.5 ORNEK: @ yonleri kullanilarak
A’dan B’ye kag farkli B
11+18+21+20+15=85 sekilde gidilebilir? /
Il. YOL:
T A
IHEGERE
VIVIVIV] 4-1-
cOzim:
B
7.5+6.4+5.3+4.2+3.1 |. YOL: /14
35+24 +15+8+3=85. - =B
2 /
|
=)
m 2 5] o9
Q
<
.2 12 3] 4
Ll
('8
. ﬁ AT 1 1 1 1
ORNEK: > S B
\ / A’dan B’ye 14 farkl yolla gidilir.
S > 2n
/ I.YOL: | ,, | formiiliinden
N > n+l
A 4 123, 275
g W _ZBA) 275,
Sekilde A’dan harekete baslayan bir ara¢ B'ye 5 5 5
oklar yoninde gitmektedir. Buna gore kag farkh A
yollardan gidebilir?




7 ORNEKLER

PERMUTASYON

ORNEK: /]g yonleri kullanilarak
A’dan B'ye kag farkli B

sekilde gidilebilir? /
/ B

Sekildeki kare 0Ozdes karelerden olugmustur.
A’dan B’ye dogru en kisa yoldan V hiziyla bir
arag, B'den A’ya dogru en kisa yoldan V hiziyla
A baska bir ara¢c hareket ediyorlar. Kargilagsmalari
kac farkl yoldan olur?

ORNEK: A

=
=)
|
- =)
COZUM: ,8
B <
% R
% GOozum: A O
N
/ 22 68 N
6 16 30 M
L
2 4 6 8 K B
A 1 1 1 1 Karsilasma koésegen tzerindeki K, L, M, N, O
noktalarinda olacaktir.
A’dan B’ye 90 farkh yolla gidilir.
A’dan K’ya 1 yolla, B’'den K’ya 1 yolla
A’dan L'ye 4 yolla, B'den L’ye 4 yolla
A’dan M’ye 6 yolla, B’den M’ye 6 yolla
A’dan N’ye 4 yolla, B'den N’ye 4 yolla
A’dan O’ya 1 yolla, B'den O’ya 1 yolla
1- A = {1,2,3,4,5,6,7} kimesinin elemanlariyla 1.1+4.446.6+4.4+1.1=70.
1 ile 5 arasina en fazla 4 sayi gelecek sekilde
rakamlar farkli yedi basamakli kag¢ sayi
yazilabilir?
[4800] =
=)
5
2- A = {1234567389} kimesinn 9 lu | @
permutasyonlarinin ka¢ tanesinde 1,3,5,7 aza- <
lan siradadir? e
[1680] E 1- A={1,2,3,4,5,6,7} kiimesinin elemanlari

3- A= {PERMU,TAS,Y,ON} kiimesinin en
az 6 elemanh alt kiUmelerinin kag¢ tanesi
B={P,R,M,T} kiimesini kapsar?

[120]
4- 4 kisi hepsi bir arada olmak Uzere yan yana

5- 9977722220 rakamlar kullanilarak ayni

rakamlar yan yana gelmek kosulu ile on
basamakl kag farkl sayi yazilabilir?

(18]

6- A={1,2,3,4} kiimesinin elemanlari ikiser kez

kullanilarak 8 basamakl kag ¢ift sayi yazilabilir?

[420]

kullanilarak rakamlari  tekrarsiz tim 7
basamakl sayilar yazilmistir. Bu sayilarin ka¢
tanesinde cift rakamlarin higbiri yan yana
bulunmaz?

[1440]

duran 7 sandalyeye kag farkli gekilde 2- {1,2,3,4,5,6,7} rakamlarinin 7li permitas-
oturabilirler? yonlarinin kaginda 1 ve 2 rakamlari 5 raka-
[96] minin sagindadir?

[720]

3- 12233 rakamlari ile yazilabilecek tiim bes
basamakli sayilarin toplami kagtir?
[733326]




1. Yandaki giz-
giler bir ken- B

tin sokaklari-

ni géstermektedir
A’dan hareket
edip B'ye, daha
sonra da C'ye
ugrayarak

D noktasina

en kisa yoldan
gidecek bir kimse c

kag degisik yol
izleyebilir?

A)250 B)251 C)252 D)253 E)254

2. Telden yapiimig alti es kip yan yana konularak
sekildeki prizma modeli elde edilmistir.
A noktasindaki karinca tel Uzerinden en kisa
yoldan kag¢ farkli bigimde D noktasina
gidebilir?

E D
F
c
A B
A)60 B)54 C)48 D)36 E)24

3. 3 madeni 50 kurus ile 3 madeni 1 lira her
kumbaraya en az bir madeni para atiimak
kosuluyla 5 farkh kumbaraya kag farkli sekilde
atilabilir?

A)60 B)70 C)80

D)90 E)100

ZAFER AGBULUT

ZAFER AGBULUT

4. Sekilde 12 tane 6zdes kiip yan yana getirilerek
prizma modeli olusturulmustur. A noktasindaki
karinca teller Gizerinden hareket ederek D’ye en
kisa yoldan kag farkli sekilde gider?

E D

A B

A)200 B)210 C)220 D)230 E)240

5. Adan B’ye en kisa yoldan kac¢ degisik sekilde
gidilebilir?

A

A)20 B)25 C)30 D)35 E)40

6. A'dan B'ye en kisa yoldan CD ve EF yolundan
gecmek kosuluyla kag deg isik sekilde gidilebilir?

B

A

A)50 B)51 C)52 D)53 E)54




TEKRARLI PERMUTASYON

7 . Bastaki A harfinden A
baglayip sonraki T G G
harfine kadar komsu B B B
harfleri takip ederek uu uu
AGBULUT kelimesi kac L L L
farkl yol izlenerek okunabilir? u u

T

A)18 B)19 C)20 D)21 E)22

8. Sekildeki yol glizergahini kullanarak A‘dan B'ye
en kisa yoldan kag degisik sekilde gidilebilir?
B

A)15 B)16 C)17 D)18 E)19

9. 5553300 sayisinin rakamlarini kullanarak yedi
basamakli 5 ile bdlinebilen kag¢ farkli sayi
yazilabilir?

A)110 B)120 C)130 D)140 E)150

10. 5553300 sayisinin rakamlarini kullanarak yedi
basamakli 25 ile bolinebilen kac farkli sayi
yazilabilir?

A)32 B)34 C)36 D)38 E)40

ZAFER AGBULUT

ZAFER AGBULUT

11.5,3,7,3,2, 2,5, 3,3, 3 rakamlarinin her birini
birer kez kullanarak elde edebilecegimiz 10
basamakli sayilardan kag tanesi 573 ile baglayan
bir ¢ift sayidir?

A)30 B)35 C)40

D)45 E)50

12. ELEMENT kelimesindeki harflerin yer degis-
tirmesi ile yazilabilen 7 harfli permutasyonlarin
kaginda E’lerin Ggl birden yan yana bulunmaz?

A)660 B)680 C)700 D)720 E)740

13. Kag tane AKSU okunabilir?

Alk]|s|u
Alk]|s]|u
A K| S U
Al k| s]|u
A)15 B)20 C)25 D)30 E)35

@



Yukaridaki sekil 6zdes kuplerden olusmustur.
Buna gore sekilde kag tane dikdortgenler prizmasi
vardir?

A)13 B)14 C)15 D)16 E)17

Yukaridaki sekil 6zdes kuplerden olusmustur.
Buna gore sekilde kag tane dikdortgenler prizmasi
vardir?

A)10 B)11 C)12 D)13 E)14

Yukaridaki sekil 6zdes kuplerden olusmustur.
Buna gore sekilde kag tane dikdortgenler prizmasi
vardir?

A)30 B)35 C)40 D)45 E)50

ZAFER AGBULUT

ZAFER AGBULUT

Yukaridaki sekil 6zdes kuplerden olusmustur.
Buna gore sekilde kag tane dikdortgenler prizmasi
vardir?

A)12 B)13 C)14 D)15 E)16

Yukaridaki sekil 6zdes kuplerden olusmustur.
Buna gore sekilde kag tane dikdoértgenler prizmasi
vardir?

A)23 B)24 C)25 D)26 E)27

Yukaridaki sekil 6zdes kuplerden olusmustur.
Buna gore sekilde kac tane dikdortgenler prizmasi
vardir?

A)50 B)51 C)52

D)53 E)54

o,



P TEST 1

Yukaridaki sekil 6zdes kiplerden olusmustur.
Buna gore sekilde kag tane dikdortgenler prizmasi
vardir?

Yukaridaki sekil 6zdes kuplerden olusmustur.
Buna gore sekilde kag tane dikdortgenler prizmasi
vardir ?

A)73 B)74 C)75 D)76 E)77
A)189 B)190 C)191 D)192 E) 193 5
5
m
0]
<
2
e
<
N
8.
11.
| N
— N
Yukaridaki sekil 6zdes kuplerden olusmustur.
Buna gore sekilde kac tane dikdortgenler prizmasi
Yukaridaki sekil Gzdes kiiplerden olusmustur. vardir?
\I?:rr:j?rgore sekilde kag tane dikdortgenler prizmasi A)106 B)108 C)110 D)112 E)114
A)86 B)87 C)8 D)89 E)90
'—
=)
|
=)
m
9
<
=12,
('
9. N
YAV Ay Av4
. 0o " Yukaridaki sekil 6zdes kuplerden olusmustur.
Yukaridaki sekil 6zdes kiplerden olusmustur. w ! N A
Buna gore sekilde kag tane dikddrtgenler prizmasi Buna gdre sekilde kag tane dikddrtgenler prizmasi
vardir ?
vardir?
A)772 B)774 C)776 D)778 E)780 A)69 B)70 C)71 D)72 E)73
1. D 2. C 3. B 4, D 5. C 6. B 7. A 8. E 9. B 10. C

70



? TEST 2

A

Sekildeki noktalar kullanilarak kag farkl dortgen
cgizilebilir?

A) 30

B) 32

C)36 D)42 E)48

Sekildeki noktalar kullanilarak kag farkl dortgen
cizilebilir?

A)376 B)378 C)380 D)382 E)384

Sekildeki noktalar kullanilarak kag farklh dortgen
cgizilebilir?

A)103 B)104 C)105 D)106 E)107

ZAFER AGBULUT

ZAFER AGBULUT

Sekilde kag tane Gi¢cgen vardir?

A)120 B)125 C)130 D)135 E)140

Sekilde kag tane dértgen vardir?

A)50 B)55 C)60 D)65 E)70

Sekildeki 9 nokta birlestirilerek kag dortgen
olusturulabilir?

A)98 B)99 C)100 D)101 E)102

0



10. Sekildeki noktalardan

kag dogru
cizilebilir?
Sekildeki tarali iki dikdértgenden en az birini igine N - iy *C
alan kag dikdértgen vardir? B D E
A)30 B)35 C)40 D)45 E)50 A)10 B)14 C)16 D)18 E)20
'—
=2
|
2
m
)
<
-4
e
<
N
8. 11. PAZARTESI kelimesinin
harfleri herhangi bir satirda
veya situnda iki sessiz harf
X | yan yana gelmemek sartiyla
sekildeki kutulara kag farkl
. sekilde yerlestirilebilir?
Sekildeki noktalarla en fazla kag dortgen
olusturulabilir? A)3!. 3 B) 4! . 5! C)9!
A)45 B)50 C)55 D)60 E)65 D) 6! . 3! E)7!.2!
=
2
> 12
0
A o
9. Sekilde bir kbsesi & /
A olan kag tane E ; %:/’,
ucgen vardir? A. _
B c Bu tablonun her sttununda bir, her satirinda iki
I H karesi boyanmak kosulu ile kag¢ farkli sekilde
boyanabilir?
A)20 B)22 C)24 D)26 E)28 A) 720 B) 980 C) 1560
D) 2520 E) 2560
1. A 2. B 3. C 4. B 5. C 6. B 7. B 8. B 9. C | 10. B

.



KOMBINASYON

1. Bir cember Uzerinde 12 nokta isaretleniyor.

Koseleri
gizilebilir?

bu noktalar olan kac¢ farkh g¢okgen

A) 4015 B) 4016 C) 4017

D) 4018 E) 4019

2. Sekilde AF _L KR ve
bir késesi D noktasi L
olmak Uzere verilen
12 nokta ile kag
dik tggen cizilebilir?

A BCD E F

A)42 B)36 C)30 D)18 E)12

3. A ={1,2,3,4,5} kiimesinin sadece iki elemanini
kullanarak 5 basamakl kag farkli sayi yazilabilir?

A)150 B)200 C)250 D)300 E)350

4, Asagidaki sekil kenar uzunlugu 1 birim olan
karelerden olusmustur. Alani 4 br’den fazla olan
kag kare vardir?

A)14 B)28 C)32 D)48 E)64

ZAFER AGBULUT

ZAFER AGBULUT

Yukaridaki sekil 6zdes kiplerden olusmustur.
Buna gére sekilde kag tane dikddrtgenler prizmasi
vardir?

A)647 B)648 C)649 D)650 E)651

6. A = {1,2,3,4,5,6,7} kiimesinin elamanlari
kullanilarak rakamlari toplami gift olan (g
basamakl rakamlari farkli kag sayi yazilabilir?

A)118 B)117 C)116 D)115 E)114

7. Bir isyerinin patronu kendi isinde calisan 12 tane
yoneticiden 4 tanesini Bodrum’'a geziye
gonderecektir. Yil boyunca ¢ok fazla ¢alisan Can
ile Tan'i geziye gonderip, ¢ok az calisan Cem’i
geziye gondermeyecegine goére, bu secim kac¢
farkh sekilde gergeklesir?

A)36 B)45 C)55

D)66 E)72

8 .Dért basamakii sayilarin kag tanesinde rakamlar
artan yada azalan durumdadir?

A)226 B)322 C)326 D)336 E)342




KOMBINASYON

P TEST 6

9. Uluslararasi saglik servisi icin 3 g6z doktoru, 4
cerrah ve 2 dis doktorundan olusan bir saglk
ekibi 5 g6z doktoru, 6 cerrah ve 4 dis doktoru
arasinda segiliyor. Belli 2 g6z doktoru ve 1 cerrah
olusturulan ekipte olmak sartiyla bu 9 Kisilik ekip
kag degisik bicimde olusturulur?

A)220 B)210 C)204 D)186 E)180

10. 10 farkli oyuncak 4 cocuga dagtilacaktir.
Cocuklardan ikisine 3’er ikisine 2’ser oyuncak kag
farkh sekilde dagitilabilir?

A) 210

B) 720 C) 4200

ZAFER AGBULUT

D) 25200 E) 50400

11. Sekilde noktalar
birlestirilerek kag T
farkli tiggen gizilebilir? H

A)100 B)111 C)115 D) 118 E) 120

12. Sekide 8 nokta veriliyor. Bu noktalarla
cizilebilecek tg¢genlerden kag tanesinin bir kdsesi
A noktasidir?

ZAFER AGBULUT

A)18 B)20 C)21 D)24 E)27

13. 6 evli gift iginden iginde evli ¢ift bulunmayan 3
kisi kag farkli sekilde secilebilir?

A)120 B)130 C)140 D)150 E)160

14. Sekildeki kiipiin koseleri kullanilarak en az bir

kosesi ABCD yiizeyinde olan kag Uggen
cizilebilir?
H G
E F
D C
A B
A)48 B)50 C)52 D)54 E)56

15. 5 evli cift icinden, icinde en az bir evli ciftin
bulundugu 4 kisi kag farkli sekilde segilebilir?

A)120 B)125 C)130 D)135 E) 140

16. Yandaki sekil birim
karelerden olugsmustur.
Sekilde kag tane
dortgen vardir?

A)69 B)70 C)71 D)72 E)73




KOMBINASYON

17. 5 farkli geometri, 4 farkli matematik ve 2 farkli 19. Sekildeki noktalardan kag farkli iicgen
fizik kitabi bir rafa hepsi birden yerlestirilecektir. cizilebilir? D E F
Siralama 1 geometri kitabiyla baglayip 2 geometri
kitabiyla bitecek sekilde ka¢ farkh siralama
yapilabilir? \
A)3!.8! B) 30 . 8! C)60 . 8! ¢ F
D) 8!.3!.2! E) 9!
A B C

A)69 B)71 C)78 D)84 E)94

=
=)
.
=)
0
18. <
i <
[ N
)
R
71 ]
T T
] ]
] ]
R P 20.
| | ' B
1 | 1 \ \
/)‘__':)‘____/7‘____ T T
) ]
A /‘I- -1 :A:. T
Sekildeki telden yapilmis kipler 6zdestir. Gidiste E i
kullanilan guzergah doénuste kullaniimamak Uzere i Pt % ;
A’dan B’ye kag farkli sekilde gidilip dondilebilir? ; ; : :
1 | 1 1
A)9502 B)9504 C)9506 I VO A v
A
D)9508 E)9510
Sekildeki telden yapilmis kiipler 6zdestir. A’dan B’ye
en kisa yoldan kag farkli sekilde gidilebilir?
A) 176 B) 177 C) 178
D) 179 E) 180
|—
=)
-
=)
m
<0
<
[
Ll
L.
<
N

11. C 12. B 13. E 14. C 15. C 16. B 17. C 18. C 19. B | 20. A 85
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